



**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N.º 001/2016**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO DOCE**

**- 1ª Retificação ao Edital de Processo Seletivo Simplificado n.º 001/2016 -**

A Prefeitura Municipal de Rio Doce torna pública a 1ª Retificação ao Edital de Processo Seletivo Simplificado n.º 001/2016, nos seguintes termos:

**I - O ANEXO IV – PROGRAMAS DAS PROVAS do Edital de Processo Seletivo n.º 001/2016, passa a vigorar acrescido da seguinte redação:**

**LINGUA PORTUGUESA – NÍVEL ELEMENTAR (Ensino Fundamental Incompleto de 1ª à 4ª série - MOTORISTA)**

*Interpretação de texto, ortografia, plurais, coletivos, substantivo, adjetivo, artigo e pronome.*

*Bibliografia sugerida: gramáticas diversas e obras similares sobre o tema.*

**Obs.: As referências bibliográficas indicadas não restringem a consulta a outras obras, autores ou bibliografias diversas sobre o tema, podendo ser consultada outras bibliografias da escolha do candidato, que facilitem o estudo e abrangam o programa das provas, conforme proposto.**

**LINGUA PORTUGUESA – ENSINO FUNDAMENTAL COMPLETO**

*Interpretação de texto, ortografia, plurais, coletivos, sinônimos; frases: afirmativa, interrogativa, negativa, exclamativa; Noções de número: singular e plural e de gênero: masculino e feminino; pontuação; acentuação; crase; Concordância: Nominal e Verbal; Valor Semântico; Classes de Palavras (Emprego e uso).*

*Bibliografia sugerida: gramáticas diversas e obras similares sobre o tema.*

**Obs.: As referências bibliográficas indicadas não restringem a consulta a outras obras, autores ou bibliografias diversas sobre o tema, podendo ser consultada outras bibliografias da escolha do candidato, que facilitem o estudo e abrangam o programa das provas, conforme proposto.**

**II – No ANEXO IV – PROGRAMAS DAS PROVAS do Edital de Processo Seletivo n.º 001/2016, especificamente na página 15 do referido Edital, onde se lê “CONHECIMENTOS GERAIS E SOBRE AS ATRIBUIÇÕES DE MOTORISTA - PARA CARGO DA ÁREA DE SAUDE - CONFORME ANEXO II”, leia-se:**

**“CONHECIMENTOS GERAIS E SOBRE AS ATRIBUIÇÕES DE MOTORISTA - PARA CARGO DA PREFEITURA - CONFORME ANEXO II”**

**III – Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Edital de Processo Seletivo n.º 001/2016.**

**REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.**

Rio Doce, 06 de abril de 2016.

Silvério Joaquim Aparecido da Luz  
**PREFEITO MUNICIPAL**